

# СЕВЕРНАЯ ПРАВДА

Орган Костромского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся

№ 50 (1135)

СУББОТА

# 28

ФЕВРАЛЯ

1942 г.

ЦЕНА № 15 КОП.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 26 ФЕВРАЛЯ

В течение ночи на 26 февраля наши войска продолжали вести активные боевые действия против немецко-фашистских войск.

Наши бойцы, действующие на одном из участков Южного фронта, за один день боев захватили 3 немецких танка, 6 орудий, 19 минометов, 17 пулеметов, 234 винтовки, 1.250 снарядов, 136 тысяч винтовочных патронов, 2.500 гранат, 5 радиостанции, походную кухню и другие трофеи.

Наша часть, под командованием тов. Гордона (Южно-Западный фронт) за 10 дней боевых действий уничтожила 10 танков, 79 орудий разных калибров, 70 минометов, 59 пулеметов, 5 противотанковых ружей, 107 автомашин и 92 повозки с военными грузами. Немцы потеряли убитыми около 3.000 солдат и офицеров.

Бойцы завода крупнокалиберных пулеметов, которым командует старший лейтенант А. Г. Кухтин (Западный фронт), в одном бою вывели из строя 6 немецких танков и уничтожили свыше 100 вражеских солдат и офицеров.

Красноармеец тов. Черный, доставляя газеты и письма на линию огня, заметил у окрестной деревни К. группу немецких солдат. Отважный боец пролезал на чердак одного из домов и огнем из своей винтовки уничтожил 12 гитлеровцев.

Отряд партизан под командованием тов. П., действующий в одном из районов Курской области, из засады обстрелял немецкий отряд и уничтожил 17 вражеских солдат. Через несколько дней партизаны совершили нападение на деревню, в которой немцы расположились на ночлег. Славные советские патриоты истребили 29 гитлеровцев и захватили 4 автомата, миномет, два пулемета, боеприпасы и важные секретные документы.

У немецкого солдата Диттке найдено письмо Фридриху Диттке в Киль. В этом письме говорится: «Мы должны были сегодня получить продовольствие, но его не привезли. Нам теперь здесь очень плохо. Очевидно, лучше не будет, а станет еще хуже... Головная боль одолевает всех, от этой некуды доезжает. Мы должны были снова проводить на тот свет нескольких товарищей. Их убили партизаны».

Немецкий солдат Альфред Дамин в неотправленном письме на родину писал: «У нас происходят тяжелые бои, пролет пушек не прерывается до поздней ночи. Кто знает, сколько крови немецких солдат уже пролито. Мы находимся в 8 километрах от передовой линии, но это не спасает».

## ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 26 ФЕВРАЛЯ

В течение 26 февраля наши войска, преодолевая сопротивление противника, продвинулись вперед и заняли несколько населенных пунктов. За 24 февраля уничтожено 20 самолетов противника, как об этом сообщалось ранее, а 34 самолета противника.

За 25 февраля в воздушных боях сбито 17 и уничтожено на аэродромах 4 самолета противника. Всего за этот день уничтожено 21 немецкий самолет. Наши потери — 5 самолетов.

На одном из участков Калининского фронта наши подразделения стрелковой пехоты и минометчиков нашей стрелковой части отбили контратаку усиленного батальона вражеской пехоты. Противник отступил, оставив на поле боя до 200 убитых солдат и офицеров.

Убитого немецкого ефрейтора Герберта Кюль, найденного неотправленным письмом на родину. В нем говорится: «Ета отвратительная и, кроме того, ее выдают в очень малом количестве. Семь дней подряд мы едим только какую-то кашу. Отним словом — собака жизнь...»

Пленный фельдфебель 2 роты 5 отдельного батальона при 293 немецкой пехотной дивизии Фридрих Штайгер рассказывает: «За последнее время в тылу нашей армии сильно возросла активность партизан. Наш батальон был выделен для борьбы с партизанами. Мы получили приказ ликвидировать партизанский отряд в районе У. Этот отряд систематически тревожил наши части, нападал на обозы с боеприпасами и провиантом. Я был послан в разведку, чтобы выследить местонахождение партизанского лагеря. Но партизаны лучше нас знают местность, и они нас

стали отпугивать. Все время падают русские бомбардировщики. Те, кто получил ранение и находится в Германии — счастливы».

Отступая из деревни Пикарово, Смоленской области, гитлеровские бандители ограбили многих жителей, а затем загрохотали в сарай и подожгли. Отгнем уничтожена водоемная деревня. В одном из сараев нашими бойцами были обнаружены 18 трупов егерей и колхозников. Из них удалось опознать: Исаева Ивана — 39 лет, его жену — 35 лет, Исаеву — 11 лет, Прохорова Александра — 25 лет. На улицах найдены трупы расстрелянных: Смрнова Сергея — 17 лет, бывшего студента Вяземской медшколы, и Ковалева Зинаиды, продавщицы одного из магазинов Вязьмы.

Жители германского города Варель за 20 дней февраля получили только по 650 граммам кукурузного хлеба и по 750 граммам картофеля. За этот период в Вареле умерло от голода 179 человек. Зарегистрировано 7 случаев самоубийства.

Труженицы Орджоникидзевского края по дню XXIV годовщины Красной Армии послали на фронт бойцам, командирам и политработникам 112 вагонов посылки. В забитые упаковочные ящики — масло, жареное мясо, коньяк, фрукты, варенье, табак, теплые носки и другие подарки.

Пленный унтер-офицер 177 немецкого отдельного артиллерийского дивизиона Курт Кушиш сообщил: «На советско-германский фронт я прибыл в январе. В первых же боях была часть наших пушек была захвачена русскими или выведена из строя. Тогда меня и еще 40 солдат откомандировали в 131 отдельный пехотный батальон в качестве стрелка. У солдат, призванных из резерва, а их большинство, нет желания воевать. Многие говорят: «Чем вести такую войну, лучше сыграть в плен». Такие разговоры я слышал еще в поезде по дороге на фронт. Я рад, что попал в плен и нахожусь в безопасности».

У убитого немецкого ефрейтора Герберта Кюль, найденного неотправленным письмом на родину, в нем говорится: «Ета отвратительная и, кроме того, ее выдают в очень малом количестве. Семь дней подряд мы едим только какую-то кашу. Отним словом — собака жизнь...»

Стахановцы новосибирского завода имени Чапаева ознакомились XXIV годовщину Красной Армии новыми производственными успехами. Слесарь тов. Смородин выполнил свое задание на 839 проц., слесарь тов. Растрогуев — на 843 проц., слесарь тов. Рожков — на 600 проц.

Стахановцы ленинградского Дубинина (Кавказстан) буринички Дубровцев, Лобанов и Ноздрачев ко дню XXIV годовщины Красной Армии выполнили четырехмесячные задания.

## ВСЕМЕРНО РАЗВИВАТЬ КОЛХОЗНУЮ ТОРГОВЛЮ

Товарищ Сталин призвал весь советский народ оказать деятельную и активную помощь Красной Армии и Красному Флоту в их ожесточенной борьбе против немецко-фашистских захватчиков. Всеми силами и средствами помогают в разгроме врага рабочие, колхозники и интеллигенция. В дни великой отечественной войны еще сильнее окрепла дружба между народами нашей страны, между рабочими, колхозниками и интеллигенцией. Взаимная помощь и поддержка, уважение и выручка стали непереносимыми условиями во всех областях жизни и работы тружеников тыла, которые показывают трудовую доблесть во имя родины, во имя победы.

В начале войны, когда многие колхозники ушли с оружием в руках защищать родину, тысячи рабочих, служащих и учащихся города вышли на колхозные поля и помогли колхозникам убрать значительную часть урожая. Сейчас, в пору решающего периода подготовки к севу, на многих предприятиях города изготовляются запасные части к сельскохозяйственным машинам и тракторам, оказывают помощь, оказывают действительную помощь в сельскохозяйственных работах, труженики города и учащиеся овладевают трактором и комбайном, изучают агрохимию. Помощь города едет проявляет и в других различных формах.

Колхозники не останутся в долгу. Они хорошо понимают, что бесперебойное снабжение городского населения продуктами питания необходимо в интересах фронта. Чем лучше будет снабжение продовольствием трудящихся города, тем больше получит Красная Армия необходимой продукции для разгрома фашистских полчищ, тем больше будут удовлетворены нужды колхозников в товарах широкого потребления. Это прекрасно поняли колхозники сельхозартели «Красная звезда», Телавского сельсовета, Ярославского района, решившие принять активное участие в колхозной торговле, вывозить больше продуктов на городские рынки и базары. Они обратились ко всем колхозникам и колхозницам области со специальным обращением.

Замечательная инициатива колхозников артели «Красная звезда» нашла горячий отклик среди колхозников нашего района. Почти ярославцев поддержали многими колхозами, решившими усилить потов сельскохозяйственных продуктов на городские рынки. Только артели 12 сельсоветов района провозят 63 тонны картофеля, 14 тонн капусты, тысячи килограммов свеклы, моркови, лука, молока, мяса и других продуктов. Значительное количество овощей и картофеля для продажи трудящимся города выделают колхозники из своих личных запасов.

Активное участие в разрывании организационной колхозной торговли принимают колхозы Шунгенского, Губачевского, Яковлевского и Коржаковского сельсоветов. Они уже начали провозить свою продукцию на рынках и базарах. Колхозники артели «За вторую пятилетку», «Городник», «Власть труда», «Ленинская лодка», им. Пола связи и других уже продали более 10 тонн карто-

феля, 3 тонн капусты, около тонн молока и других продуктов. Они заявляют о том, что это только начало, что колхозники и впредь будут торговать на рынках города. Труженики города тепло встречают колхозников, завязывают с ними теплую дружбу. В ответ на усиление подвоза продуктов колхозами город организует встречную торговлю. Торговые организации, предприятия местной промышленности и артели промышленности выделяют для продажи колхозникам на 200 тысяч рублей различных товаров широкого потребления. Дружба, взаимная помощь и поддержка между тружениками города и деревни должны крепнуть с каждым днем, чтобы совместными усилиями дать фронту больше вооружения, боеприпасов, обмундирования и продовольствия.

«Но в семье, как говорится, не без урода», — пишут в своем обращении колхозники артели «Красная звезда». И такие сельские советы, как Давыдовский, Люблиновский и Обломовский, поддерживая почин, не выделили до сих пор никаких продуктов для колхозной торговли, не провели среди колхозников массово-разъяснительной работы о выделении из их личных запасов продуктов для продажи горожскому населению. Надо будет сельсоветам и партийным организациям принять все меры к тому, чтобы колхозники эти сельсоветов приняли участие в организационной продаже продуктов на колхозных рынках и базарах города.

Развитию колхозной торговли в нашем городе должны помочь, не только колхозы Яковлевского района, но и близлежащих районов — Судиславского, Красносельского и Суздальского. С этими районами устанавливается связь, и будем надеяться, что оттуда на рынки города пойдет новый поток сельскохозяйственных продуктов.

Наш район и соседние имеют большие резервы для развития колхозной торговли. Многие колхозы собрали богатый урожай, а колхозники получили много продуктов на трудовые. Ясно, что колхозы и колхозники имеют излишки, которые могут быть выделены для продажи горожскому населению. Расширению колхозной торговли будет зависеть от того, как мы сумеем повести дело и наладить связь с колхозами. Обязанность партийных и советских организаций города и села — во всемерно помогать колхозникам в подвозе продуктов сельского хозяйства. Задача коллективов предприятий и учреждений города — выдвигать тесную связь с деревней, всеми силами помогать колхозам в организации и расширении торговли, а также и в проведении сельскохозяйственных работ. Надо добиться такого положения, чтобы поток колхозной продукции бесперебойно шел на колхозные рынки. Это будет означать, что борьба со всякими проявлениями спекуляции и попытками наживы в условиях военной обстановки.

Во всемерное развитие колхозной торговли повсюду имеют больше продуктов питания для трудящихся, а они еще усложнее будут работать на фронте, увеличивая выпуск продукции для Красной Армии, для разгрома и уничтожения немецких оккупантов.

## За разбазаривание продуктов — к уголовной ответственности

Произведенной ВКПС проверкой вскрыты крупные недостатки в работе столовой № 1, обслуживающей рабочих сталинских железнодорожных мастерских и других предприятий Октябрьской железной дороги. В этой столовой разбазаривали и переращивали нормированные продукты. За одну только декаду января переращивано около 1.000 килограммов картофеля. Обеды отпускались на дом лицам, не имеющим никакого отношения к Октябрьской железной дороге. Передо нами отпустили по 2—3 вторых блюда и больше, в то время как другие получали только одно первое блюдо или вовсе оставались без обеда. Обслуживающий персонал недисциплинирован и грубо обращается с посетителями. В столовой применены совершенно неподобающие, торшашские методы, например, разбавляли первые блюда водой, ухудшали этим их вкусовые качества и питательность.

ВКПС признал, что все эти недостатки являются результатом пре-

## КАК БЫЛА РАЗГРОМЛЕНА 290 НЕМЕЦКАЯ ДИВИЗИЯ

СЕВЕРО-ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ, 26 февраля (Спецкорр. ТАСС). Сообщаем некоторые подробности боев наших войск против 290 дивизии немцев — одной из трех дивизий, разгромленных нашими частями в районе Старой Руссы в результате первого этапа атаки окруженной 16 немецкой армии. После того, как наши части прорвали оборону и устремились в образовывающуюся брешь, 290 немецкая дивизия оказалась на нашем фланге. Она располагалась сильно укрепленной обороной: со орудия ДЗОТы, минометы, подступы, возвыла укрепления. Наши подразделения обходили фланг противника и прорвали ему в тыл. Была перерезана дорога, по которой дивизия снабжалась продовольствием и боеприпасами. Неприятель не ожидал внезапного удара с тыла. Разгорелась ожесточенная борьба. Немцы собрали ряд гарнизонов и начали яростно обороняться.

Ночью, по бездорожью, по снежной целине пробрались наши бойцы к населенным пунктам, занятым немцами, навязывая противнику бой в невыгодных для него условиях, изо дня в день забирал у него одно селение за другим. Все теснее сжималось кольцо окружения. Враг начал метаться в мешке и нес огромные потери. Предварительно немцам не раз предлагали сдать, гарантируя сохранение жизни. Наше предложение противник не принял. В итоге боя 290 дивизия потеряла около 4 тысяч человек убитыми. Только в районе двух деревень бойцы обнаружили огромное немецкое кладбище, на котором насчитали свыше двух с половиной тысяч крестов.

В боях с 290 дивизией наши бойцы освободили от фашистов 65 населенных пунктов и захватили богатые трофеи. Среди них: 27 орудий, 58 противотанковых, 4 зенитных пушки, 83 пулемета, 74 миномета, 126 грузовиков, 37 легковых автомашин, 6 мотоциклов, 230 велосипедов, 24 радиостанции, до 30 километров телефонного кабеля, 4 паровоза, много вагонов, большие индустриальные склады. Много военного имущества и снаряжения было уничтожено и сожжено во время боя.

Сейчас мелкие группы разбитой 290 дивизии вылаживают бойцами в лесах и забегают в плен.

Бои по окончательному разгрому 16 германской армии продолжаются с несомненной силой.

Батальонный комиссар Ю. Корольков.



Действующая армия (Южный фронт) На снимке: слова санструктор А. М. Суховарова. Она вынесла с поля боя 41 раненого и награждена Военным Советом Южного фронта орденом Красного Знамени. Справа — 15-летний воспитанник полка Николай Демьянов. Пулеметным огнем он задержал контратаку врага и вывел с поля боя раненого лейтенанта. Молодой боец награжден медалью «За отвагу». Фото А. Левитана. (Фотокроника ТАСС).

## Отклики иностранной печати на приказ Народного Комиссара Обороны тов. Сталина

Англия ЛОНДОН, 25 февраля (ТАСС). Все английские газеты продолжают комментировать приказ Народного Комиссара Обороны товарища Сталина. Газета «Манчестер гардиен» заявляет в передовой статье: «Сталин с мудрым реализмом предостерегает свой народ и говорит, что вперед его ожидает упорная борьба и что потребность в новых танках, самолетах и орудиях не уменьшилась. Интереснейшей частью его приказа является то место, в котором он приводит ясное различие между кликой Гитлера и германским государством и народом. Красная Армия не имеет своей целью истребление немецкого народа или уничтожение его государства. Ее цель — изгнать захватчиков. Она убивает их только тогда, когда они не сдаются, она не испытывает расовой ненависти к немецкому народу. Россия придерживалась такой позиции на протяжении всей войны».

Германия Он вызовет удовлетворение и уверенность у всех свободных народов мира». Газета отмечает заявление товарища Сталина о том, что мощь Красной армии уже испытаны на своих спине некоторые любители чужих земель. Ее чувствует сейчас хваленая немецко-фашистская армия.

«Весь свободный мир», — говорится далее в передовой «Ивинг стандард», — сегодня воздает почести Красной Армии. Весь мир воздает должное государственным деятелям, который руководит сражением и который подвиг дух всеобщего сопротивления. Наступил подходящий момент для того, чтобы подтвердить наши обоим обязательства по выполнению общей задачи народов обеих стран и продемонстрировать словом и делом нашу веру в то, что основным мотивом стратегических союзников должен быть разгром германской армии в этом году».

Газета «Йоркшир пост», комментируя приказ товарища Сталина, заявляет: «День празднования достижений Красной Армии должен быть днем подтверждения нашей решимости всеми силами поддержать русский народ и внести решительный вклад, на который мы, несомненно, способны, в дело свержения Гитлера».

Выходивший в Лондоне чешский журнал «Млада чешко словенско» пишет, что «порабощенные народы Европы и в частности чехословацкий народ считают победу Красной Армии гарантией своей собственной победы над варварами».

Газета «Дейли геральд» пишет в передовой статье, посвященной приказу товарища Сталина, пишет: «Сталинский приказ является заявлением государственного деятеля. Этот приказ будет услышан во всех странах, в том числе и в Турции.

СТАМБУЛ, 25 февраля (ТАСС). Все турецкие газеты поместили на первых страницах изложение приказа Народного Комиссара Обороны товарища Сталина и его портреты. В заголовках многие газеты приводят слова приказа о том, что «недалек тот день, когда на всей советской земле снова будут победно реять красные знамена».

Газета «Тасвир эфкияр» помещает изложение приказа под заголовком: «Цель Красной Армии — не уничтожение Германии, а освобождение родины». В своем приказе Сталин разъяснил военные цели Советов и указал, что главной из них является освобождение родины».

Газета «Тан» дает изложение приказа под следующим заголовком: «Гитлерская военная машина отныне не сможет больше остановить продвижение Красной Армии». Газета «Ватан» указывает в заголовке, что СССР ведет «не агрессивную, а освободительную войну». Газета «Ватан» и «Джумхуриет» отмечают в заголовках, что скоро Красная Армия освободит Украину, Белоруссию и Крым».

Выступление

ЛОНДОН, 25 февраля (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, выступивший в палате общин...

Черчилля в палате общин

Этот мощный удар обрушился на наши обширные и процветающие, но легко защищенные владения...

С того момента, как Япония напала на нас, мы начали посылать на Дальний Восток военно-морские силы...

Прежде чем я выехал в США в начале декабря основные распоряжения были даны...

Выступая перед парламентом Черчилль заявил, что хотя в ближайшем будущем возможны весьма тяжелые и неприятные события...

ЗАДАЧИ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ГОРОДА

В дни великой отечественной войны советские профсоюзы призваны мобилизовать всех рабочих и служащих...

Трудящиеся нашего города замечательными образцами работы демонстрируют неразрывную связь фронта и тыла...

На всех предприятиях и в учреждениях рабочие и служащие показывают образцы самоотверженного труда...

Вся эта работа является следствием проведения массово-политической работы и развернувшегося социалистического соревнования...

Но было бы неправильно думать, что профорганизации нашего города сделали все для того, чтобы все заказы выполнялись в точном объеме...

Руководство социалистическим соревнованием и стахановским движением все еще не отвечает требованиям военного времени...

Все это накладывает на профорганизации города обязанность коренным образом изменить методы своей работы...

ВЕЧЕР ЮНЫХ ПАТРИОТОВ

Устройство детских тематических вечеров в исполнении самих малышей в детском доме № 1...

24 февраля детский дом № 1 проводил соборный вечер посвященный XXIV годовщине Красной Армии...

Малыши в костюмах краснофлотцев рассказали на остроумно союженным макете военного корабля...

Второе отделение посвящено тесному сотрудничеству всех родов оружия Красной Армии...

Третье отделение отразило единство фронта и тыла.

Следует отметить, что все малыши исключительно четко знали текст, в исполнении нельзя было заметить ни одной шероховатости...

Детским домам и садкам нашего города следует перенять опыт детского дома № 1 в деле устройства по добрым тематическим вечерам...

Н. Орлов.

БОЛЬШАЯ ЗАБОТА

Большим вниманием и заботой окружены семьи бойцов фронтовиков, бывших работников треста столовых и ресторанов...

И. Крылов.

Редактор Н. КАЗАНОВ.

Сообщение анатолийского агентства о покушении на фон Папена

АНКАРА, 24 февраля (ТАСС). Анатолийское агентство передает, что сегодня в 10 часов утра на бульваре Ататюрка взорвалась бомба...

стигли здания посольства. Начато расследование обстоятельств взрыва. Министр внутренних дел и прокурор немедленно направлялись на место происшествия...

НОВЫЙ АКТ ГИТЛЕРОВСКОГО ЗВЕРСТВА

ГИТЛЕРОВЦАМИ ТОРПЕДИРОВАН ПАРОХОД С 750 БЕНЖЕНЦАМИ

ЖЕНЕВА, 25 февраля (ТАСС). В местных общественных кругах большое возмущение вызвала трагедия пассажирского болгарского парохода «Струма»...

К НАПАДЕНИЮ ЯПОНСКОЙ ПОДВОДНОЙ ЛОДКИ НА ТИХООКЕАНСКОЕ ПОБЕРЕЖЬЕ США

ВАШИНГТОН, 26 февраля (ТАСС). Заместитель государственного секретаря США Уэллес комментируя обстрел японской подводной лодкой тихоокеанского побережья США...

ВОЙНА НА ТИХОМ ОКЕАНЕ

АМЕРИКАНСКИЕ СООБЩЕНИЯ

НЬЮ-ЙОРК, 26 февраля (ТАСС). В коммюнике военного министерства США указывается, что по всей линии фронта на Батванском полуострове...

СООБЩЕНИЯ КОМАНДОВАНИЯ ГОЛЛАНДСКАЯ ИНДИИ

БАТАВИЯ, 26 февраля (ТАСС). В коммюнике командования Голландской Индии сообщается, что бомбардировщики Голландской Индии успешно атаковали японские аэродромы...

ЯПОНСКИЕ СООБЩЕНИЯ

ТОКИО, 26 февраля (ТАСС). По официальным сведениям японская авиация производила налеты на авиационные базы на острове Ява...

ЯПОНО-КИТАЙСКАЯ ВОЙНА

В северной части провинции Хунань (Центральный Китай) 20 февраля китайские войска атаковали японский гарнизон в Цзяли...

АНГЛИЙСКИЕ СООБЩЕНИЯ

ЛОНДОН, 26 февраля (ТАСС). В коммюнике английского командования в Рангуне указывается, что на фронте в районе реки Ситтанг после упорных боев происходит перегруппировка английских войск...

Костромской ТЭЦ требуются:

золищники и пробивщики торфа, оплата труда сдельная, очетоводы - расчетчики и бухгалтер на пригородное хозяйство...

Топливному отделу ф-ки «ЗНАМЯ ТРУДА» ТРЕБУЮТСЯ:

на постоянную работу электромонтер для механической мастерской берегового участка. Обращаться: г. Кострома, Малый пер., 28.

Костромской ремонтный пункт производит прием на работу:

кочегаров, матросов, рулевых, маляльников, ломанов, коков и чернорабочих для работы на пароходах. Принимаются мужчины и женщины. Обращаться: ул. Кооперации, 24 отдел кадров.

ГОРТЕАТР

28 фев. НАДЕЖДА ДУРОВА 1 марта днем и вечером Парень из нашего города

Кино театр «ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ»

Киноборник № 5

Кино-театр «МАЛЫЙ»

Киноборник № 4

МЕЛЬЗАВОДУ № 10 ТРЕБУЮТСЯ:

слесари 5-8 разряда, электромонтеры, кузнецы-молотобойцы, плотники, печники и мужичьи грузчики. Обращаться в отдел кадров.

Проектно-техническому бюро

срочно требуется на постоянную работу опытный техник-сметчик. Оплата труда по соглашению. Справиться: здание горисполкома, 3-й этаж, ком. № 37.

Коллектив 30-й средней школы с присорбонем извещает о смерти преподавателя математики Н. Н. КРАСНОПЕЦЕВОЙ, последовавшей 23 февраля. Вынос тела из хирургической больницы 1-го марта в 4 часа дня. Местком.

ФАБРИКЕ «Искра Октября» ТРЕБУЮТСЯ:

электромонтер-обмотчик, электромонтеры, слесари-водопроводчики, токари по металлу 5-6 разрядов, слесари, шоферы, плавильно-экономист, агент-товаровед, бухгалтер пригородного хоз-ва, оплата по соглашению, кузнец, молотобоец, коков, возчики на ф-ных лошадях, грузчики на автомашины, ассенизаторы, рабочие на пригородное хозяйство на временную и постоянную работу. Обращаться в отдел кадров ф-ки.